Monteringsanvisning
Arctic S3 - 3 moduls leskur

Artikkelnummer

Benevne Ise

71702100105

Leskur ARCTIC S3 4300x1400, RAL 9005

Revisjon 1 —15.01.24 BBL

B sAFer0oAD




Ngdvendig verktgy:

\/’\T\\IJ )'/
Fastngkkel @
19 0g 13 mm Bits Torx T30 ;
Bits utv. 6-kt Drill/slagdrill
10mm
O \
A
A7
Bits innv. 6-kant ’
4 0g 5mm
Hammer & Gardintrapp 2,5-3m metallbor 4,8 mm
@vrige opplysninger:
NB! Av sikkerhetsmessige grunner anbefales det bruk av kran/truck ved montering av takprofilene.
Signatur:
Revisjon 1 —15.01.24 BBL 2 SHFERDHD




1. Plassering av ferdigstapt fundament:

Grunnarbeid og telesikring utfares i henhold til gjeldende forskrifter.

Fundamentet plasseres pa en plan pute av komprimert pukk.

Fyll s& inntil fundamentet med egnet masse opptil gnsket hayde.

For & ivareta en maks. nivaforskjell pa 2cm mellom utvendig dekke og gulv leskur ma Asfalt/stein-
dekke legges opp til hjgrnet pa skrakanten pa dekket.

Kant fundament \’ / Asfalt/stein dekke

5. Fundamentet har ferdig innstapte gjengehylser for innfesting av fotplater-leskur, benk og
sgppelkasse.
6. For innfgring av stram, er det et 25mm hull i hgyre bakre hjgrne av fundamentet.

PN

! 685

]

I
&340 hull for s
innfaring av kabel

260

Plasstgpt fundament.

Pase at fundamentet er plant fgr montering begynner, jevn ut ved store ujevnheter. Store ujevnheter i
fundamentet vil gi utfordringer med montering av leskuret. Leskuret fotplater monteres med senteravstander
pa 1400mm. Fotplatene festes med 2stk ekspansjonsbolter (M12x100mm). Se fundamentplan under.
(detaljert fundament tegning fas pa forespgarsel)

[ETam]
Ef plant fundarment krewves for forenklet montering av leskuret

[ p— S =
%T \Mih. 1 stk. Arrneringsnett K335 - 8mim - C/C 180mm g
2
4303 -
=
1451,50 1400 1451,50
70 70
o
[
. e
Hull for innfaring / ;
Erkcbel - .:‘ .
\\
9 p
4469 AhE \\\\ g o
- _ - g - % & &
o) by -
— W
Y
"
I \\\
Y
o
P~
70
4143
4303

Fundomentplan-plosstept fundament

Revisjon 1 -15.01.24 BBL 3 SHFERDHD



2. Montering

av Veggstendere.

Pa det standard ferdigstgpte fundamentet monteres fotplatene med M12x35 sekskantskruer som
skrues ned i de innstgpte gjengehylsene i fundamentet.
Pa plasstgpt fundament monteres fotplatene med M12x100 ekspansjonsbolter som blir

forskriftsmessig festet inn i betongfundamentet. Se fundamentplan pa forrige side for plassering av

fotplater.

— =

Bilde 1

i

1L

—

LT

Bilde 2

Veggstendere settes ned pa fotplate/fundamentbolt, forsikre at sporene i profilene vender innover i
sykkelhuset (skruehodene skal vende mot utsiden). De lengste hjgrnestolpene (pos 1) skal veere i

front av leskuret

Sett inn skruer M8x16 m/skive og trekk skruene inntil, men vent med a stramme de til, dette gjares til
slutt etter alle vegger er montert.

Revisjon 1 —15.01.24 BBL 4

B sAFer0oAD



3. Montering av veggmoduler

Merk: plassering av glassmodul /

med hull for inforamme

Montering av veggmoduler ma alltid skje ut fra et hjgrne og i begge retninger slik at de star statt fra
starten av.

D

Veggmodulene (pos 1) settes lgst i tilhgrende spor i hjgrnestolpen (se illustrasjon) og festes ved a
klemme hjgrnelisten (pos 2) inn i apningen mellom glassmodulene.

Pase at veggmodulene (pos 1) er presset godt ut fra hjgrnet far hjgrnelisten settes pa.
Hjornelisten festes med 4 stk. selv- borende skruer - @5,5x38.

Nar hjarnelisten er festet settes endeavslutnings profil pa front og festes med 4 stk. selv- borende

skruer - @5,5x38. Husk & sette inn mellomleggstykker (pos 1) i front av sideveggmodulene far
endeavslutningsprofilene settes inn.

Revisjon 1 -15.01.24 BBL 5 SHFERDHD



Resterende veggmoduler monteres etter samme fremgangsmate.

| midten brukes en flat klemlistprofil for & feste veggmodulene til stender. Denne festes med 4 stk.
@5,5 x 19 skruer.

B sAFer0oAD

Revisjon 1 —15.01.24 BBL 6



4. Montering av Takrenneprofil, frontbjelke og endeplater tak.

Takprofilen lgftes pa plass over Veggstendere og festes med gjennomgaende sekskant skruer
M8x70 med skive og lasemutter. Skrue og skive skal vaere pa innsiden. Vent med a trekke til
muttere.

Hull for kabelgjennomfgring

NB! Skal det stram inn i leskuret ma el-ragr/kabel tres inn gjennom takprofilen i forbindelse med

monteringen av denne.

Frontbjelken lgftes pa plass over hjgrnestendere og festes med gjennomgaende sekskant skruer
M8x70 med skive og lasemutter. Mutter og skive skal veere pd innsiden, vent med & trekke til.

Etter takrenneprofilene er lgftet pa plass og festet, eventuell kobling av overlys er utfart kan
endedekslene settes pa. Disse festes med medfglgende M5,5 x 19mm skruer.

B sAFer0oAD

Revisjon 1 —15.01.24 BBL 7



5. Montering takbuer.

Sett sd pa takbuene, som vist over. Hver takbue festes i bakkant med 2 stk. M8 x 50 ISO 7380 inv.
sekskant skruer. | fremkant festes de med 2 stk. M8 x 50 ISO 7380 inv. Sekskant skruer med skive
og lasemutter

NB! Entre skruene med hand og pése at de kan skrus med hand fagr en bruker drill for tiltrekking!

|
| .]-lol'.l-ll]'.llllll'-

Sett sa pa profilene mellom hver bue. Disse festes i bakkant med 2 stk. M6 x 50 ISO 7380 inv.
sekskant skruer. | fremkant festes de med 2 stk. M6 x 50 1ISO 7380 inv. Sekskant skruer med skive
og lasemutter.

Revisjon 1 -15.01.24 BBL 8 SHFERDHD



6. Montering av takplater.

Takplatene legges oppa buene, bgy platen og pase at den er riktig plassert far den festes.

Platene skal festes med 7 stk. farmerskruer M5,5 x 26 fordelt jevnt pa hver takbue. Mellom buene
skrues det inn 2 stk. Farmerskruer M5,5 x 26. Se illustrasjon over.

Pa skjgten mellom platene brukes den medfglgende klemlista for & klemme platene fast til takbuen.

Nar takplatene er festet, gjenstar innfesting av endedeksel til takbuene. Dette gjares ved a borre
med 4,8mm bor fgr en skrur inn de medfglgende 5,5x19mm plateskruene i hvert hull i dekselet.

Til slutt, ga over og sjekk at alle skruer er forsvarlig strammet til.

Leskuret er na klart til bruk.

For montering av tilleggsutstyr, se produktets medfglgende monteringsanvisning.

Spersmal?

TIf sentralbord:
TIf salgskontor:

Email:
Welb:

Revisjon 1 —15.01.24 BBL

Ta kontakt pa:
6124 80 50

06080

post@saferoad.no
www.saferoad.no

B sAFer0oAD



